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i Hallgatd neve: Neptun kodja: i

1. Feladat
)

Adja meg, hogy ekkora legyen az A-B kapocesparra kotott ellenallas ertéke ahhoz, hogy maximilis
tejesitményt vehessiink ki a hialézatbol!

h.)

Rajzolya fel a hialozat Norton helyettesité képét! Adja meg. hogy iiresjarasban, vagyis terhicletleniil,
mennyi teljesitményt disszipal a halozat!
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/;allgaté neve: Neptun kédja:

2. Feladat
Az alabbi aramkort mdr nagyon régen Gsszeallitottuk, igy allandésult dllapotban van. amikor a K
kapcsolot nyitjuk. Hatdrozza meg és abréazolja a ve(t) idéfiiggvényt ¢t > 0 idészakaszra Laplace
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transzformacio segitségével!
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Hallgat6 neve:

Neptun kédja: I

3. IFeladat

Hatéarozza meg az alabbi tranzisztoros kapcsolasban a munkapontban mérhetd, alabb felsorolt fes-
ziiltségek és aramok értékét (a sorrend segit)! Jol gondolja végig a megolddst - sziikséges-e egyaltalin

a helyettesitd képek hasznalata?

Feltételezziik a diddak Gizemszerd mikodéesét! (D; Zener-dioda, amelynek iizemszerd midkidése a
zaroirany eléfeszités és a letoresi tartomanyban miikddés!)
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Hallgaté neve: NEPTUN kédja:

4. FELADAT

Az al.abbl kapcsoldsi rajzon lathatd kisjel hangfrekvencids erésitében alkalmazott T tranzisztor adatai:
ﬁ =9 és VBE,A = O,? V.

R, = 68 kQ

Ry = 30 kQ
Rp = 5.6 k0
R, = 10 kO
Ry =1kO

Cot =10 4F
Ol A7 P

Cy =220 puF

Vee=+12V

& = gx*l) L
(4.1) A megadott méréiranyok mellett hatdrozza meg a T tranzisztor munkaponti I és [p
kollektor- és emitteraramat, valamint Vg kollektor-emitter fesziiltségér.

(4.2) Rajzolja fel a kapcsoldshan szerepld nemlinedris eszkoz kisjelii modelljét, adja meg a kisjelti
modell nevét, és hatdrozza meg a kisjelii modellparaméterek értékét.

(4.3) Rajzolja fel a teljes erdsitd kisjelii helyettesitd képét.

(4.4) Szamolja ki az erdsitd fesziiltségerdsitését decibelben, valamint az erdsitd be- ¢s Kimeno
ellenalldsat. -
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